

众多知名企业参加“红色老区行”

本报与安徽省希望工程办公室举办的活动将在本月中旬开启



星报讯(陈韵文 记者 李尚辉) 近日,本报联合安徽省希望工程办公室举办的“红色老区行,见证慈善晚宴成果”活动,受到社会各界的关注,众多知名企业纷纷报名参加。六安、淮南等不少外地的爱心企业负责人也与本报取得联系,表示要为老区孩子奉献一份爱心。

“星报‘红色老区行’活动举办得非常好,体现了一家主流媒体的社会责任,国

美也是一家具有较强社会责任感的企业,一直热衷于社会公益事业。”国美安徽公司总经理孙锐看到本报“红色老区行”活动的消息后,立即与本报取得联系,希望能够参与。“现在正值冬天,山区肯定很冷,孩子们应该需要一些保暖的物资,为此,国美将会给孩子们带去一些保暖的物品。”孙锐说。

昨日,安徽省希望工程办公室也传来好消息,有不少爱心企业致电希望工程办公室,表示参与此活动。“也有一部分一直参与‘安徽省希望工程迎新春爱心慈善晚宴’的爱心企业表示,将参与‘红色老区行活动’,到革命老区看一看孩子们,见证一下这么多年来‘慈善晚宴’所取得的成果。”省希望工程办公室相关负责人说。

连日来,本报也不断接到革命老区希望小学负责人的电话,希望“红色老区行”能到他们那儿看一看,这也是孩子们的期盼。第八届“安徽省希望工程2013年迎新春爱心慈善晚宴”将于2013年元月4日17:30,在合肥喜来登大酒店举行,届时将会有数百家拥有良好信誉的爱心企业参与。“红色老区行,见证慈善晚宴成果”活动将在本月中旬前往革命老区金寨。

同时,关于“慈善晚宴”和“红色老区行”活动的情况,本报星空社区(www.xk-sq.net)也将进行全程报道,并将通过本报官方微博全程直播,广大读者可以登录星空社区关注活动进展,也可以关注本报官方微博进行实时互动;另外,您还可以拨打本报热线0551-2620110参与互动。

星报提醒

车门锁被撬,“盗抢险”不管

星报讯(记者 王伟伟) 大白天,吃个饭,车窗居然被砸了。昨日,省城市民周先生与朋友在安大龙河路附近吃饭,吃完饭出来后发现驾驶员车门门锁被撬,右后车窗被砸,原本放在后座的背包不见了。周先生告诉记者,包内有数码相机等财物,共计2000多元。

据案发现场附近的一家餐厅服务员回忆,砸车窗的是两个20岁左右的小伙。大约13点,其中一高个子的小伙先用脚将车窗踹开,另外一小伙立刻将玻璃拿开,将车内的包拿出来后,迅速离开现场。

星报提醒:警方认为,市民不要把汽车当成保险箱,不要将背包、现金等贵重物品随意放置在汽车内,即便是座椅底下或是车尾箱也不可以。防止犯罪分子见财起歹意。

六旬老人踩着高跷来跳绳

星报讯(记者 祁琳文/图) 在省城瑶海区和平广场上,经常能看到一位老人要么踩着高跷跳绳,要么倒立着吹口琴,精彩的表演吸引了不少路人。昨日上午,记者在和平广场见到了这位六旬老人。

老人名叫王平,是大通路街道繁昌路社区辖区居民,退休后在一家建材市场当保安,记者见到他时,他刚从连续8小时的夜班下班。

说起王平的绝技,那真是不少。看看摆放在花坛里的装备,就是五花八门,说起自己最拿手的技巧,王平一定要大家眼见为实。“这是弹跳龙,也就是‘洋高跷’。”王平一边介绍着,一边套上弹跳龙。装备完成,只见王平便开始了运动,在弹跳龙上扔球、跳绳、转呼啦圈,周边市民不时叫好。“这些我是从北京奥运会上看到的,踩着高跷跑得飞快,那时我就萌发了也要试一试的想法。”

王平还有独特吹口琴的方式,用特制的工具把口琴固定在嘴下方,然后人倒立着吹口琴。“退休以后闲不住,就想着锻炼,既锻炼了身体,又丰富了生活。”读者朋友们,如果你发现身边也有这样的“社区达人”,可以打0551-2620110告诉我们哦。



交了中介费,工作“不靠谱”

星报讯(王旺 记者 马冰璐) 昨日,合肥半岛新村小区居民王女士来电称,一中介公司收了她的200元中介费,但给她介绍的工作却很“不靠谱”。

王女士说,上个星期,她在城隍庙一中介公司交了200元中介费,对方承诺给她介绍一个好工作。“周一,对方通知我有个工作很适合我。”可上了一天班之后,她觉得工作“不靠谱”,“公司没有营业执照,不签合同,也不买保险。”目前,她正和中介公司协商退中介费。

星报提醒:找工作,一定要找正规中介,如果被“黑中介”骗了,一定要及时向相关部门反映,以便维权。

猜中带红点盖子,就有奖

星报讯(记者 祁琳) 日前,合肥市民方先生向本报热线反映,最近看到一种骗术,很容易迷惑人,已经有不少老人上当了,希望能提醒大家注意。

昨日上午九点左右,记者在铜陵北路与长江东路交叉口附近看到方先生说的骗局。不少人围成一圈,中间有一中年男子手中拿着一把钱,全是百元大钞,估计有一两千元。只见中年男子拿着三个黑色圆盖子,其中两个底部是白色,一个带有红点,不停地变换着三个圆盖子的位置,让人猜带红点的盖子,中年男子手法非常快,会趁大家不注意便把带红点的盖子变走。

星报提醒:街头骗术种类繁多,大家都要提高警惕,尤其是老年人。

同居五年分手,欲公证补偿协议

星报讯(童凤霞 记者 马冰璐) 近日,合肥市民王女士来电称,她和男友恋爱同居已5年,目前两人准备分手。为补偿她,两人商定准备公证一纸名誉损失补偿协议。

据王女士介绍,她和男友恋爱、同居已有5年,期间,她多次提过结婚,但男友一

直以各种理由推辞。数月前,她发现自己怀孕了,可男友不仅不愿结婚,还让她去做流产手术。

如此一来,她决定与男友分手,可想到这些年的付出,她提出补偿要求。男友爽快地答应了,两人还草拟了一份名誉损失补偿协议,并准备进行公证。

对此,合肥市中安公证处的公证员表示,依据我国相关法律、法规规定,未婚男女同居关系不受法律保护,同居期间有财产纠纷可以通过诉讼的途径解决,王女士和男友所签订的协议已违反我国相关法律的规定,所以该协议无法进行公证。

为了回报广大客户对大国地板的推崇与厚爱,12月2日年终之际,由大国集团与国邦集团共同举办的一场主题为“中国好声音,大国好地板”的大型专场感恩签售活动在望湖美家居市场大国专卖店火爆上演。当天,大国集团董事长肖大启携手“中国好声音”人气学员金志文专场签售大国地板,吸引了数以千计的业主竞相抢购,火爆场面,盛况空前。

当日上午九时不到,整个望湖美家居市场内早已是人满为患,大国地板专卖店内外更是早已被围得水泄不通。

在广大市民与歌迷的拥护下,金志文来

中国好声音 大国好地板

大国集团董事长肖大启携手金志文专场签售

到大国地板专卖店,与大国集团董事长肖大启先生共同进行“大国好地板”大型专场感恩签售活动。肖大启董事长携手金志文为报名抢购大国地板的业主一一签售,共同送上大国地板的年终感恩大礼。凡是当天或近期报名订购大国地板的业主,只要经过肖大启董事长和金志文的现场签名,除了可以享受全场最低5折的特价让利,享受“交200元抵500元”的订金增值,还可免费领取价值198元的“厨房三件套”,更令人惊喜的是,还可额外享受由大国

工厂提供的10%现金补贴。如此巨大的优惠力度,可谓前所未有,千载难逢。

这是一场别开生面的感恩促销,一场千载难逢的家居盛宴,更是一场万众瞩目的品牌献礼。也许广大客户是为了“中国好声音”而来,也许广大客户是为了“大国好地板”而来,但是不管怎样,大国地板是真心实意地为了广大客户而用心努力着、服务着、感恩着。正如肖大启董事长所说的,我们30多年专注地板事业,我们最大的收获就是拥



有了千千万万个喜爱、信赖、推崇和宣传大国地板的忠实用户。对于大国企业来说,这些忠实用户是大国企业取得的最大成绩,大国地板的品质和服务让我们当之无愧于“中国好地板”,而广大消费者的口碑则是我们最爱和最想听到的“中国好声音”!